BÀI TẬP TỰ LUYỆN
Câu 1: Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC = 1. Tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC.
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Câu 2: Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC = 2, đáy ABC là tam giác vuông tại A, AB = 1. Tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC
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Câu 3: Cho hình chóp S.ABC có SA = SB = SC = BA = BC = 1. Tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC.
A. 
[image: image9.wmf]1

6


B. 
[image: image10.wmf]2

12


C. 
[image: image11.wmf]1

8


D. 
[image: image12.wmf]3

12


Câu 4: Cho hình hộp chữ nhật có tổng diện tích các mặt bằng 36 và độ dài đường chéo bằng 6. Tìm thể tích lớn nhất 
[image: image13.wmf]max

V

 của hình hộp chữ nhật đã cho.
A. 
[image: image14.wmf]8

max

V

=


B. 
[image: image15.wmf]12

max

V

=


C. 
[image: image16.wmf]82

max

V

=


D. 
[image: image17.wmf]66

max

V

=


Câu 5: Cho hình hộp chữ nhật có tổng độ dài tất cả các cạnh bằng 32, độ dài đường chéo bằng 
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 của hình hộp đã cho 
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Câu 6: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AD = 4, các cạnh bên bằng nhau và bằng 6. Tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABCD
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABCD có 
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. Tất cả các cạnh còn lại bằng nhau và bằng 1. Với giá trị nào của x thì thể tích khối chóp S.ABCD là lớn nhất?
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Câu 8: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông cân tại C, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABC). Biết SC = 1, tìm thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC. 
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Câu 9: Cho hình chóp S.ABC có đáy ABC là tam giác vuông tại C, AB = 2. Cạnh bên SA = 1 và vuông góc với mặt phẳng đáy. Thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABC là
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Câu 10: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình chữ nhật với AB = 4, cạnh bên SA vuông góc với mặt phẳng đáy (ABCD) và SC = 6. Thể tích lớn nhất của khối chóp S.ABCD là
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